
 III TYDZIEŃ okresu zwykłego 
25 I – 1 I 2026 r.  

        NIEDZIELA (dnia 25 stycznia) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Andrzeja z okazji urodzin z prośbą o zdro-
wie i Boże błogosławieństwo 
9,30 W intencji członków róż różańcowych naszej parafii, o Boże błogosławień-
stwo dla żywych oraz o życie wieczne dla zmarłych 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji ks. Grzegorza z okazji 65 urodzin o Boże 
błogosławieństwo 
16,30 Za † Danutę Wszołek, od sąsiadki z rodziną 
po Mszy wspólne kolędowanie z zespołem Totus Tuus 

   PONIEDZIAŁEK (dnia 26 stycznia) 
7,00 Za † Alfonsa Tilszera, od rodziny Kubowicz 
17,00  Za †† Agnieszkę i Jana Kowalówków 

  WTOREK (dnia 27 stycznia), bł. Jerzego Matulewicza 
7,00 Za †† Marię Błachut i męża Antoniego w 40 r. śmierci, rodziców, 3 braci, 
szwagra Lopolda Polaka, Małgorzatę Buczy 
17,00 Za † Jana Ciszka, od Józefa Rudowicza z żoną 

   ŚRODA (dnia 28 stycznia), św. Tomasza z Akwinu 
7,00 Za † Alfonsa Tilszera, od rodziny Kuboszek, Żur, Stokłosa 
17,00 Za † Janinę Habel, od sąsiadów z klatki  

   CZWARTEK (dnia 29 stycznia) 
7,00 Za † Jana Ciszka, od rodziny Uchwat 
16,20 Różaniec do 7 Boleści Matki Bożej 
17,00 W intencjach wspólnoty Apostolstwa Dobrej Śmierci oraz o jedność chrze-
ścijan  

   PIĄTEK (dnia 30 stycznia) 
  7,00 Za † Alfonsa Tilszera, od córki rodziny Budny z Bierunia 
17,00 Za †† brata Bronisława Szpaka w 35 rocznicę śmierci i rodziców Martę i 
Władysława   

   SOBOTA (dnia 31 stycznia), św. Jana Bosko 
7,00 Za † Jana Ciszka, od rodzin Baran i Górka z Lichwina 
17,00 Za † tatę Stanisława w 41 r. śmierci, mamę Czesławę i babcię Joannę 

   NIEDZIELA (dnia 1 lutego) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Danuty i Tadeusza z okazji 54 r. ślubu 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Wandy i Stanisława z okazji urodzin 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji córki Iwony z okazji urodzin  
16,00 Nieszpory 
16,30 Za † Irenę Brodocz, od córki Ewy z rodziną 

 

Ogłoszenia duszpasterskie 

 Niedziela , 25 I 2026 r. 

Będziemy gościć dziś zespół muzyczny Totus Tuus z Andrychowa, który bę-
dzie swoim śpiewem posługiwał podczas Mszy św. o g. 16,30, a po tej 
Mszy św. zaprasza za koncert i wspólne kolędowanie. Nie będzie dziś na-
bożeństwa o g. 16. 

Dziś kończą się duszpasterskie odwiedziny kolędowe w naszych rodzinach. 
Składamy serdeczne podziękowanie za otwarte drzwi na Boże błogosła-
wieństwo, za wspólną modlitwę, rozmowy, gościnność i za ofiary składa-
ne przy tej okazji. 
 

W poniedziałek o g. 19,30 – próba scholi Cantare, we wtorek o g. 19 spotkanie 
formacyjne wspólnoty św. Bogurodzicy, w czwartek na nabożeństwo i 
Mszę popołudniową zapraszamy wspólnotę Apostolstwa Śmierci, w sobo-
tę na poranną Mszę i spotkanie formacyjne zapraszamy Apostolat Maryj-
ny. 

Liturgiczne obchody tygodnia: w poniedziałek św. Tymoteusza i Tytusa, we 
wtorek św. Jerzego Matulewicza, w środę św. Tomasza z Akwinu, w sobo-
tę św. Jana Bosko. 

W przyszłą niedzielę modlimy się za ks. Mikołaja w dniu jego urodzin. 
 
Kawiarenka czynna jest po niedzielnej Mszy o 9,30, a biblioteka we wto-
rek po wieczornej Mszy św. 

W sobotę wyruszamy na wycieczkę-nagrodę dla dzieci uczestników rorat.  
 
W lipcu planowane są wyjazdy do Bawarii i do Medjugorje. Informacje 
szczegółowe i zapisy u ks. Mikołaja:  
 

Bóg zapłać za ofiary ub. niedzieli na pokrycie kosztów ogrzewania (6830 zł), a 
także za sprzątanie kościoła - mieszkańcom ul. Morcinka 22 oraz za ofiary na 
kwiaty, w tym tygodniu prosimy o sprzątanie mieszkańców ul. Morcinka 23 i 
32. 
W przyszłą niedzielę w ramach akcji „Pola nadziei” będzie można ofiarą do 
puszek wesprzeć działalność hospicjum św. Jana Pawła II w Bielsku. 

___________________________ 
 

Dziękujmy dziś za Bożą światłość, którą przyniosło nam Słowo Boże,  
dziękujmy za ofiarę Bożego Syna, która jednoczy wszystkich  

i otwiera nam drogę do Królestwa Ojca. 
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Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

 3 Niedziela zwykła ; Czytania mszalne:  
Iz 8,23b-9,3   Ps 27   1 Kor 1,10-13.17    Mt 4,12-23  
 Czytanie z Księgi proroka Izajasza 
 W dawniejszych czasach upokorzył Pan krainę Zabulona  
i krainę Neftalego, za to w przyszłości chwałą okryje drogę do mo-
rza, wiodącą przez Jordan, krainę pogańską. Naród kroczący  
w ciemnościach ujrzał światłość wielką; nad mieszkańcami kraju 
mroków światło zabłysło. Pomnożyłeś radość, zwiększyłeś wesele. 
Rozradowali się przed Tobą, jak się radują w żniwa, jak się weselą 
przy podziale łupu. Bo złamałeś jego ciężkie jarzmo i drążek na 
jego ramieniu, pręt jego ciemięzcy, jak w dniu porażki Madianitów. 
 Czytanie z 1 Listu św. Pawła do Koryntian        
 Upominam was, bracia, w imię Pana naszego, Jezusa Chry-
stusa, abyście żyli w zgodzie i by nie było wśród was rozłamów; 
abyście byli jednego ducha i jednej myśli. Doniesiono mi bowiem  
o was, bracia moi, przez ludzi Chloe, że zdarzają się między wami 
spory. Myślę o tym, co każdy z was mówi: «Ja jestem od Pawła,  
a ja od Apollosa; ja jestem Kefasa, a ja Chrystusa». Czyż Chrystus 
jest podzielony? Czyż Paweł został za was ukrzyżowany? Czyż  
w imię Pawła zostaliście ochrzczeni?    Nie posłał mnie Chrystus, 
abym chrzcił, lecz abym głosił Ewangelię, i to nie w mądrości sło-
wa, by nie zniweczyć Chrystusowego krzyża.  
 Słowa Ewangelii według Świętego Mateusza    
 Gdy Jezus posłyszał, że Jan został uwięziony, usunął się do 
Galilei. Opuścił jednak Nazaret, przyszedł i osiadł w Kafarnaum 
nad jeziorem, na pograniczu ziem Zabulona i Neftalego. Tak miało 
się spełnić słowo proroka Izajasza: «Ziemia Zabulona i ziemia Ne-
ftalego, na drodze ku morzu, Zajordanie, Galilea pogan! Lud, który 
siedział w ciemności, ujrzał światło wielkie, i mieszkańcom cieni-
stej krainy śmierci wzeszło światło».   Odtąd począł Jezus nauczać  
i mówić: «Nawracajcie się, albowiem bliskie jest królestwo niebie-
skie».    Przechodząc obok Jeziora Galilejskiego, Jezus ujrzał 
dwóch braci: Szymona, zwanego Piotrem, i brata jego, Andrzeja, 
jak zarzucali sieć w jezioro; byli bowiem rybakami. I rzekł do nich: 
«Pójdźcie za Mną, a uczynię was rybakami ludzi». Oni natych-
miast, zostawiwszy sieci, poszli za Nim.    A idąc stamtąd dalej, 
ujrzał innych dwóch braci: Jakuba, syna Zebedeusza, i brata jego, 
Jana, jak z ojcem swym Zebedeuszem naprawiali w łodzi swe sieci. 
Ich też powołał. A oni natychmiast zostawili łódź i ojca i poszli za 
Nim.    I obchodził Jezus całą Galileę, nauczając w tamtejszych 
synagogach, głosząc Ewangelię o królestwie i lecząc wszelkie cho-
roby i wszelkie słabości wśród ludu.    

WPROWADZENIE  
 

Chrystus zamieszkał 
wśród ludzi, niosąc im 

światłość i pokój. Zosta-
liśmy powołani — jak 
apostoł Paweł — by 

głosić nadejście Króle-
stwa Bożego i jedność 

wszystkich opromienio-
nych Bożą światłością. 

Przez tę ofiarę, na którą 
gromadzimy się w nie-
dzielę, Chrystus znowu 

do nas przychodzi, 
oświeca nas swym sło-
wem, karmi swym cia-

łem, leczy choroby grze-
chu i zwiastuje nadej-

ście Królestwa Bożego, 
także i dziś powołuje 
uczniów-misjonarzy,  

którzy Jego Królestwo 
będą rozszerzać  

i umacniać. 

DUSZPASTERSKIE PODSUMOWANIE roku 2025; c.d. 
 
3. Podziękowania 
 d/ grupom modlitewnym i formacyjnym: - różom różańcowym 
(zelatorom: Marii Kisiała, Justynie Pileckiej, Marii Bogusz, 
Mieczysławowi Bulowi), za modlitwę i ofiary na kościół; 
 - wspólnocie modlitewno-ewangelizacyjnej św. Bogurodzicy 
za prowadzenie dzieł ewangelizacyjnych – comiesięczne Msze 
św. z modlitwą o uzdrowienie; kurs Szkoła Wiary, spotkania 
ciągłej formacji… 
- wspólnocie Matek w Modlitwie 
- Parafialnemu Zespołowi Caritas; 
- osobom czuwającym na adoracji Najświętszego Sakramentu 
(szczególnie za udział w całodziennej i całonocnej adorację w I 
piątki miesiąca) i prowadzącym Koronkę do Miłosierdzia Bo-
żego, osobom z Koła Miłosierdzia; 
- członkom Apostolstwa Dobrej Śmierci (i Apostolatu Maryjne-
go, mężczyznom ze wspólnoty św. Józefa i kręgowi biblijne-
mu; 
- młodzieży ze wspólnoty Effatha, animatorom przygotowują-
cym kandydatów do Bierzmowania); 
- grupie teatralnej św. Genezjusza pod kierunkiem Kseni Bar-
dadyn;  
- prowadzącym bibliotekę parafialną, p. Jadzi i Oldze; 
e/ parafianom podejmujących się trudu sprzątania kościoła w 
ramach dyżurów z poszczególnych ulic i bloków (za ofiary na 
kwiaty i dekoracje); dziękuję odpowiadającym na prośby o 
pomoc w pracach w kościele i obejściu – szczególnie p. Szcze-
panowi, Ryśkowi, p. Tomkowi, p. Karolowi, p. Geni);  

- państwu Kral z drukarni Coral, (za cotygodniowe wydanie 
biuletynu oraz za inne projekty i wykonanie prac wydawni-
czych i drukarskich dla parafii); 
- ofiarodawcom darów stołu składanych z różnych okazji, za 
każdą pomoc dla parafii, zaangażowanie, zrozumienie, inicjaty-
wy, które ubogacają nasze życie duchowe i religijne, tym, któ-
rzy chcą zostać anonimowi… 

f/ dziękuję Wam, Parafianie za modlitwy, każde świadectwo 
wiary, pragnienie bliskości i poszukiwania Boga żywego w 
sakramentach, wzrastania w Jego Miłości; 
 i za Waszą ofiarność, za czas, pracę i pieniądze ofiarowane 
Bogu i Kościołowi – Bóg zapłać! 
 
Za każdy brak gorliwości, dobrego świadectwa, za nieodpo-
wiednie słowa lub zachowania pragnę dziś przeprosić.  
 
 Dokończenie w następnym numerze 
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